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KynuTb kBapTupy 3a 7 872 370 pybnen Ha yauua Pesontounn, 2A

MepMckun kpan, fropoackon okpyr MNepmb, MNepmb, yauua Pesontounn, 2A

7872 370 P [x]
253 947P 3a M*

31.00 M ‘ 22 13 25 ‘

Obuwas ITax

He npocTto kBapTupa. Bale okHO B HOBbIY LeHTp Mepmu. Knoun xayT! om BOTAHUKA cpnaH. Bawa Xn3Hb B LeHTpe HoBoM NepMun HaynHaeTcs
CErOHA. MaHopambl 6onbLIOro ropoaa + konapk 3a noporom. XXusute He B ropoge, a HAL HuMm. MpeacTasbTe: Bbl NpocbinaeTecb. OTKpbiBaeTe
yBeJINYeHHble OKHa Ballen KBapTupbl B HOBOM KuprinyHom gome bBOTAHUKA (yn. Pesontoumm, 2A). MNepepn BaMn He NPOCTO FrOPOACKON Nen3ax, a
AVHaMWYHas naHopaMa HOBOro LieHTpa Mepmu. A, coenas war BO ABOP, Bbl Y)Ke B 3Konapke [lonnHa Erownxu . 3eneHb, CBEXWI BO3AYX,
CMOKOWCTBME NPAMO U3 Ballero 3akpbiToro, 6e3onacHoro Agopa. 9T0 He COCeACTBO C NPUPOAONA. ITo ee npoaokeHme. Moyemy BOTAHUKA 370 He
NPOCTO aflpec, a ToYKa NPUTSHKEHNUS BaLlen XXU3HU: Bpems Ball CO3HWK 5 MUHYT 1 Bbl B CeMbe C NOJIHOW NMPOAYKTOBOWM KOP3UHOW. 9 MUHYT Nerkom
Nporynku n Bbl B napke Fopokoro, y [isopua OpaeHok nam ctagnoHa FOHocTb . Jlyywue wkosbl (MTnmHasuna 33, COLW 22, 28, 61) n BY3bI Bonpoc
yno6cTBa, a He A0aron Aoporu. BCE nof pykKown: KNUHWUKK, CasIoHbI, pecTopaHbl, KohernHn Xn3Hb 6e3 NnWHUX nepemeLteHnin. [Jom, KOTopbin co3haH
4719 XKU3HW (M TULIWHBI): Kupnny. Tenno, HafeXXHoCTb, L0Nr0BeYHOCTb. [TaHOpaMHble NOAXUN 1 OrPOMHble OKHa. MakcMyM cBeTa, BO34yxa U
3axBaTblBaloLWMX BUAOB. BeicoTa noTonkos 2,75 3,05 m! MpocTop u cBoboaa € nepsoro B3rasga. YCMneHHas WwWymon3sonaums. Baw oasnc TUWNHBI
nocpeau ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 Twvn gomMa MOHOJINTHBIN
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